
Južni Banat zajedno

Na 13. Sajmu preduzetništva i MSP-a "Dobojexpo" u Doboju u periodu od 14.-17.oktobra
2009. godine u organizaciji Regionalne privredne komore Pančevo, predstavila se privreda Regiona
Južnog Banata nastupom na zajedničkom štandu. Na štandu se predstavilo ukupno 8 privrednih
subjekata. Na otvaranju sajma, goste su najpre pozdravili, zamenik gradonačelnika Doboja, g-din
Mladen Mićić i direktor Privredne komore Republike Srpske g-đa Dragica Ristić. Sajam je otvorio
pomoćnik ministra za privredu Republike Srpske g-din Milan Cviji.

Održan sajam "DOBOJ EXPO"

U Regionalnoj privrednoj komori Pančevo, 29.oktobra 2009.godine, održana je sednica
Upravnog Odbora. Ne sednici je najpre na dnevnom redu bila Informacija o poslovanju Regionalne
privredne komore Pančevo, zatim Informacija o privrednim kretanjima i uticaj svetske ekonomske
krize, kao i Informacija o spoljnotrgovinskoj razmeni u Južnom Banatu.

Održana sednica Upravnog odbora RPK Pančevo

Na " XII. sajmu privrede." u Paraćinu od 15.- 17. oktobra 2009. godine u organizaciji
Regionalne privredne komore Pančevo, predstavila se privreda Regiona Južnog Banata nastupom
na zajedničkom štandu. Na ovogodišnje sajmu nastupilo je preko 150 izlagača. Organizator ove
manifestacije su bili Regionalna privredna komora Kragujevac, Udruženje preduzetnika i
samostalnih privrednika Paraćin zajedno sa Opštinom Paraćin. Na našem zajedničkom štandu
nastupilo je ukupno 6 privrednih subjekata.

Učešće na " XII sajmu privrede" u Paraćinu

nastavak teksta na strani ->2

RPK Pančevo je i ove godine obeležila Dan pravilne ishrane, u okviru kampanje Oktobar-
mesec pravilne ishrane. Savet za ekologiju i Udruženje za poljoprivredu, prehrambenu industriju,
vodoprivredu i šumarstvo, održali su 27. oktobra 2009. godine tribinu. Pun doprinos u radu na ovoj
tribini su dali predstavnici Zavoda za javno zdravlje Pančevo, načelnik sanitarne inspekcije za Južni
Banat i predstavnica Centra za prevenciju.

Održana tribina o bezbednosti hrane u kriznim situacijama

nastavak teksta na strani ->3

nastavak teksta na strani ->4

godina II broj 22 oktobar 2009.

Regionalna privredna
komora Pančevo

Bilten

Uredba o subvencionisanju kupovine građevinskih mašina i kamionima

nastavak teksta na strani 3 ->

nastavak teksta na strani ->2

nastavak teksta na strani 3 ->

Vlada Srbije usvojila je 1. oktobra 2009. godine Uredbu o uslovima i načinu podsticanja
proizvodnje,remonta i prodaje građevinskih mašina i kamiona u Republici Srbiji. Nove građevinske
mašine moći će da se nabave uz popust od 20%, a isti popust je predviđen i za remont polovnih
građevinskih mašina. Za te nabavke obezbeđeni su subvencionisani krediti, čiji je period otplate od
pet do sedam godina, a godišnja kamatna stopa 4,5%.

Potpisan sporazum o saradnji sa Ukrajinom
Privredna komora Srbije i Privredna komora Ukrajine su 6. oktobra 2009. godine potpisale

sporazum o osnivanju Srpsko-ukrajinskog poslovnog saveta koji bi trebalo da se angažuje na
uklanjanju prepreka u poslovanju između dve zemlje. Pored ovog, Sporazum o saradnji su potpisale i
tri Regionalne privredne komore sa tri oblasti u Ukrajini, među kojima je i Regionalna privredna
komora Pančevo .



Južni Banat zajednoRegionalna privredna
komora Pančevo

Otvoren konkurs „ Najbolje iz Srbije 2009.“

Otvoreni značajni infrastruktrurni objekti u Južnom Banatu

nastavak teksta na strani ->4

Bilten

...nastavak sa strane 1

TEMA BILTENATEMA BILTENA

nastavak teksta na strani ->4

Ministarstvo trgovine i usluga, Privredna komora Srbije i dnevni ekonomski list „Privredni
pregled u okviru akcije „Najbolje iz Srbije“ po šesti put za redom organizuju izbor najboljih robnih i
korporativnih brendova.Cilj ove akcije je jačanje konkurencije i tržišnog načina razmišljanja,
razvijanje inovativnosti i preduzimljivosti uz afirmaciju domaćih brendova. Celokupna akcija je i
zamišljena kao način za jačanje domaćih brendova, a ujedno predstavlja i podršku i stranim
investicijama i firmama za ostvarene rezultate na tržištu Republike Srbije.

godina II broj 22 oktobar 2009.

U drugoj polovini oktobra meseca, u vrlo kratkom vremenskom periodu, predata su u
upotrebu dva izuzetno značajna infrastrukturna objekta. Najpre je 21.oktobra otvoren obnovljeni
most na Tamišu kod Sefkerina, a potom je 28. oktobra predat na upotrebu novi put od Kačareva ka
Banatskom novom selu.Most kod Sefkerina otvorio je Predsednik Izvršnog veća Vojvodine Bojan
Pajtić, čija je izgradnja trajala godinu dana. Most je dug 270, a širok 9 metara i ima dve saobraćajne i
jednu traku za pešake.

Već 60 godina članice Organizacije za hranu i poljoprivredu Ujedinjenih nacija, FAO (Food and Agriculture
Organisation) nastoje osigurati kvalitetnu ishranu za sve. Svetski Dan hrane 16. oktobar se obeležava u
mnogim zemljama sveta, a mesec oktobar je u Srbiji određen kao mesec promocije pravilne ishrane i fizičke
aktivnosti. Glavna tema ove godine je ''Održimo bezbednost hrane u kriznim situacijama''. Kompletan tekst
Teme Biltena možete pročitati na našem sajtu: www.rpkpancevo.com/Bilten/Tema Biltena22

16. Oktobar – Svetski dan hrane

Sporazum su na sastanku Poslovnog foruma Srbije i Ukrajine u Beogradu potpisali potpredsednik Privredne komore Srbije Mihailo
Vesović i predsednik Trgovinsko-industrijske komoreSumske oblasti u Ukrajini Konstantin Makarenko. Pored ovog, potpisan je i sporazumi o
saradnji Regionalne privredne komore Pančevo i komore Sumske oblasti, koji je potpisao predsednik RPK Pančevo, g-din Dragan Bosilj.
Sporazume su takođe potpisali i Regionalne privredne komore Leskovac i komore Rovenske oblasti i Regionalne privredne komore Požarevac i
komore Čerkaske oblasti.

Na sastanku poslovnog foruma Srbija-Ukrajina ukazano je da bi Poslovni savet trebalo da olakša saradnju dve zemlje i da radi na
uklanjanju prepreka za poslovanje. Istaknuto je da se Privredna komora Srbije zalaže za potpisivanje sporazuma o slobodnoj trgovini između
Srbije i Ukrajine i da bi do kraja godine trebalo da se održi sastanak mešovite komisije za pregovore o liberalizaciji trgovine.

U prvih šest meseci ove godine spoljnotrgovinska razmena između Srbije i Ukrajine iznosila je 213 mil USD, što je oko 50% manje nego
u istom lanjskom periodu, što je signal da treba intenzivirati ovu saradnju.

U ukrajinskoj delegaciji je učešće uzelo 15 privrednika zainteresovanih za uspostavljanje saradnje sa srpskim preduzećima, a nakon
plenarnog sastanka srpsko-ukrajinskog poslovnog foruma i potpisivanja sporazuma o saradnji održani su bilateralni sastanci privrednika iz
Ukrajine i Srbije.

Potpisan sporazum o saradnji sa Ukrajinom

Na otvaranju su se prisutnima obratili državni sekretar za regionalni razvoj, g-din Dejan Jovanović, predsednik opštine Paraćin, Saša
Popović, predsednik RPK Kragujevac, gospodin Puvača, kao i predsednik Udruženja preduzetnika Paraćin, Srboljub Ranić koji su nakon
otvaranja obišli sve izlagače. U toku obilaska su posetili i štand naše komore, gde su ih dočekali predstavnici RPK Pančevo i preduzeća sa
našeg regiona koji su uzeli učešće na ovoj manifestaciji.

Samom otvaranju je prisustvovao veliki broj zvanica. Manifestacija je bila dobro posećena sva tri dana. Zajednički su nastupila
preduzeća DKP " 2. oktobar " iz Vršca sa svojim proizvodom "Moja voda", proizvođač boja i materijala za završne radove u građevinarstvu
"Silex" iz Pančeva, trgovina elektro opremom DOO "Coin" iz Pančeva, preduzeće za održavanje čistoće DOO "Ekopatrola" iz Pančeva,
zastupništvo nemačke firme za proizvodnju metalnih elemenata DOO "IT Impex technology" iz Omoljice i proizvođač ambalaže od plastičnih
masa DOO "Banatplast" Plandište.

...nastavak sa strane 1

Učešće na " XII sajmu privrede" u Paraćinu
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Uredba o subvencionisanju kupovine građevinskih mašina i kamionima

Ova Uredba će omogućiti i nabavku kamiona domaće proizvodnje, po ceni koja je 20% niža od proizvođačke. Pravo kupovine
domaćih kamiona i građevinskih mašina imaju građani i preduzeća koji imaju prebivalište, odnosno sedište u Srbiji, ali neće moći da tako
nabavljenu robu prodaju u naredne tri godine. Primena Uredbe predviđena je do utroška sredstava u iznosu od 120 miliona dinara, a najkasnije
do 15.decembra.2009. godine. Tekst Uredbe možete pročitati na našem web-u : www.rpkpancevo.com

Održan sajam "DOBOJ EXPO"

Posebno treba istaći da su svi pomenuti u svojim pozdravnim govorima, izrazili ogromno zadovoljstvo učešćem RPK Pančevo na ovom
sajmu.

Na ovogodišnjem sajmu nastupilo je preko 100 izlagača iz Republike Srpske i gosti iz Srbije, Hrvatske i Italije. Na našem zajedničkom
štandu nastupilo je ukupno 8 privrednih subjekata iz različitih oblasti. U okviru štanda Regionalne privredne komore Pančevo nastupili su
proizvođač kućne hemije „Panonija“A.D. iz Pančeva, zatim su se uspešno predstavio proizvođač muške modne obuće “Ukus“ iz Kovačice kao i
"Coin" iz Pančeva, prometnik na veliko i malo elektroinstalacionom opremom i kućanskim aparatima. Posebnu pažnju je privukao proizvođač
eksera i žice "Pregis" iz Pančeva, proizvođač opeke "Naša Sloga" iz Kovina i prometnik opreme za opreme za kupatila "Koral" iz Pančeva. Naš
suizlagač je bio i DOO "Stamenković" iz Bele Crkve proizvođač elektro opreme i rasvete, kao i renomirani prizvođač odevnih predmeta "Passage
grouop".

Zahvaljujući dobroj saradnji među komorama, koja je preneta i na prostore Republike Srpske, imali smo veoma funkcionalan i lepo
opremljen štand. Na našem štandu su bili gosti iz svih prisutnih komora, svih područnih na prostoru Republike Srpske i Privredna komora distrihta
Brčko, koja nam je uputili poziv za učešće na njihovom sajmu koji se održava početkom decembra. Štand RPK Pančevo je bio posećen , a
najveću pažnju su izazvali obuća "Ukus" iz Kovačice, kao i proizvodi "Panonije" Što se tiče poslovnih efekata, oni će biti merljivi tek nakon
izvesnog vremenskog perioda.

Održana tribina o bezbednosti hrane u kriznim situacijama

Na samoj tribinu su razmatrane teme: Ispravnost životnih namirnica na području Južnog Banata - gde je izlagač bila Iren Dani,
načelnik Pokrajinskog sekretarijata za zdravstvo, Sektor za sanitarni nadzor, Odeljenje u Pančevu.

Na temu „Održimo bezbednost hrane u kriznim situacijama“ govorila je Prim.dr Radmila Jovanović, Zavod za javno Zdravlje
Pančevo. I na kraju o Principima pravilne ishrane govorila je Sanja Drobac, viši dijetetičar nutricionista, iz Centra za prevenciju.

Tribina je održana uz prisustvo članova Saveta za ekologiju, privrednika, lokalnih samouprava, škola i stručnih službi sa Regiona.
Nakon diskusije,istaknuto je više predloga sa akcentom na tome da je potrebna edukacija proizvođača hrane kada je u u pitanju

ispravnost namirnica.

...nastavak sa strane 1

...nastavak sa strane 1
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Održana sednica Upravnog odbora RPK Pančevo

Otvoreni značajni infrastruktrurni objekti u Južnom Banatu

Značajan je ne samo za poljoprivrednike u opštini Opovu, nego i za celu opštinu, koja je sada za oko 10 kilometara bliža Beogradu. U
obnovu mosta Fond za kapitalna ulaganja uložio je 130 miliona dinara, što je ravno godišnjem budžetu opštine Opova.

Već posle nekoliko dana simboličnim presecanjem vrpce, potpredsednik Vlade Srbije Jovan Krkobabić otvorio je novoizgrađeni put,
koji Kačarevo spaja s međunarodnim putem Pančevo-Vršac-Rumunija. Ovaj put, dug četiri kilometra, izgrađen je, angažovanjem Vlade
Republike Srbije i Javnog preduzeća "Putevi Srbije". Posebno želimo da istaknemo da je sve radove je u rekordnom roku, za nepuna dva
meseca, obavilo preduzeće sa naše regije"Vojvodinaput - Pančevo", a vrednost ove važne investicije, iznosi 130 miliona dinara. Takođe i ova
investicija je od ogromnog značaja, kako za stanovništvo, tako i za privredu, posebno za poljoprivredu.

Otvoren konkurs „ Najbolje iz Srbije 2009.“
...nastavak sa strane 2

U uslovima delovanja svetske ekonomske krize, gde se privredni subjekti svakodnevno bore sa negativnim efektima recesije, ulaganje
u brend i borba za tržišnu poziciju postaju sve teži. Imajući u vidu doprinos i pozitivne efekte prepoznatljivih domaćih brendova na ukupna
privredna kretanja i sliku naše privrede u zemlji i u inostranstvu, je jedan od razloga što se vrši ovaj izbor i dodeljuju priznanja.

Kao i prethodnih godina prijava i učešće uAkciji se ne naplaćuju, a posebno se ističe da je inovirana metodologija odabira brendova uz
maksimalno uvažavanje glasova potrošača i poslovnih partnera.

Kompletnu Informaciju o kriterijumima, Upitnik za učešće kao i mogućnost pojavljivanja u Publikaciji koja prati ovaj izbor možete
preuzeti na naše web-u www.rpkpancevo.com

Predsednik RPK Pančevo Dragan Bosilj, informisao je članove Upravnog odbora, da razmatranje Informacije o poslovanju
Regionalne privredne komore Pančevo. i Rebalansa plana za 2009. godinu, proističe iz usvojenih Zaključaka sa sednice Upravnog odbora od
16. 07. 2009. godine. Informisao je članove Upravnog odbora, o preduzetim aktivnostima, kako bi se spremno dočekala primena novog Zakona
o komorama, a koje se ogledaju u sledećem: stalno povećanju prihoda na osnovu preduzetih aktivnosti u cilju povećanje naplate članarine
obilaskom privrednih subjekata, smanjenje materijalnih troškova, naročito troškova rada stručnih službi čiji je udeo dominantan u ukupnim
rashodima i smanjenje vrednosti osnovne cene rada.

Kao posebno značajna mera je i da je urađen predlogu za Rebalans plana,iznevši neophodnost da se sredstva za aktivnosti Komore
zadrže na prethodnom nivou u cilju daljeg zastupanja i zaštite interesa članica i ukupne privrede. Obzirom na stanje u privredi pristupa se
izmeni normativnih akata, kako bih struktura odbora Komore odgovarala strukturi privrede, kao i o mogućnostima spajanja pojedinih odbora.
Predsednik je izneo da će se do kraja godine permanentno pratiti i uskladiti prihodi i rashodi kako bi se obezbedio poslovni rezultat bez gubitka.

Nakon toga na dnevnom redu su usledile i Informacija o privrednim kretanjima i uticaj svetske ekonomske krize, kao i Informacija o
spoljnotrgovinskoj razmeni u Južnom Banatu, nakon kojih su učešće u diskusiji uzeli skoro svi prisutni. U pravcu sagledavanja svetske
ekonomske krize na razvojne rezultate Republike Srbije i Južnog Banata, članovi Upravnog odbora RPK Pančevo doneli su sledeće zaključke:

- Bez obzira na zvanične statističke i druge podatke koji ukazuju na oživljavanje privrednih aktivnosti, privrednici ocenjuju da je stanje u
privredi izuzetno teško. Ocenjeno je, da je situacija u privredi alarmantna, pa se predlaže da Vlada Republike Srbije donese konkretne
programe podsticajnih mera.

- Bez odgovarajuće aktivne podrške države i nadležnih institucija, u uslovima smanjene investicione aktivnosti, industrijske
proizvodnje i nelikvidnosti velikog broja subjekata, slabi su izgledi domaće privrede za izlazak iz krize.

- Privrednici ukazuju da prioritetna oblast za intervenciju države mora biti domaća privreda i traže snažniju podršku bankarskog
sektora za ulaganja u privredu sa manjim kamatnim stipama.Ukazano je na potrebu sagledavanja efekata dosadašnjih mera Ekonomske
politike, njihovu korekciju i dopunu u skladu sa potrebama privrednika.

- Istaknut je poseban problem za preduzeća koja su izvozno orjentisana u nastupu na inostrana tržišta, posebno na tržište Evropske
Unije, predstavlja činjenica da u Srbiji ne postoji ovlašćeno sertifikovano telo za davanje CE znaka.

- Obzirom na problematika preduzeća “Utva Silos “iz Kovina koji se suočavaju sa nelojalnom konkurencijom u oblasti metalne
industrije na regionu Cefte, traži se izmena zakonskih propisa koji se odnose na kontrolu kvaliteta pri uvozu šavnih cevi kako bih imali jednak
položaj sa preduzećima iz okruženja.

Na kraju sednice zauzet je stav da se sa ovim zaključcima južnobanatskih privrednika upoznaju najviši državni organi i komorski
sistem.


